

Do uczestników postępowania

Dotyczy: postępowania nr A120-211- 255/13/MB na:

Część I - Sukcesywna dostawa papieru, artykułów i urządzeń biurowych do jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Gdańskiego.

Część II - Sukcesywna dostawa papieru do drukarni wraz z dowozem i rozładowaniem.

Zamawiający na podstawie art. 38 ust.1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. 2013 poz. 907 z późn. zm.), udziela odpowiedzi na pytania zadane do postępowania, przesłane przez Wykonawców w dniu: 30.01.2014 r.

Pytanie 1 do części I

Czy w poz. 385 i 386 dotyczącej niszczarek zamawiający oczekuje urządzenia niszczącego również papier składanki komputerowej?

Odpowiedź na pytanie 1 do części I

Tak, ale nie jest to wymagane.

Pytanie 2 do części I

Czy w poz. 386 dotyczącej niszczarek (11szt.), Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie urządzenia tnącego w systemie paskowo-odcinkowym 3x9mm spełniającego również wymogi normy DIN4?

Odpowiedź na pytanie 2 do części I

Tak, jeżeli spełnia normę DIN4.

Pytanie 3 do części I

Czy w poz. 386 dotyczącej niszczarek (11 szt.), Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie urządzenia ze zdejmowaną głowicą tnącą?

Odpowiedź na pytanie 3 do części I

Tak.

Pytanie 4 do części I

Czy w poz. 388 dotyczącej gilotyn (13 szt.), Zamawiający wyraża zgodę za zaoferowanie urządzenia bez osłony?

Odpowiedź na pytanie 4 do części I

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 5 do części I

Czy w poz. 357 wyrażają Państwo zgodę na zaoferowanie okładek skóropodobnych o gramaturze 250g/m²?

Odpowiedź na pytanie 5 do części I

Zamawiający nie wyraża zgody.

Termin składania ofert i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

Dokument do pobrania również ze strony Zamawiającego www.ug.edu.pl

Z poważaniem

SPECJALISTA
ds. zamówień publicznych

[Signature]
mgr Marek Bocian